



22 апреля 2023 года ушел из жизни замечательный человек, один из старейших сотрудников института, кандидат физико-математических наук,

## **Юрий Алексеевич Игнатьев.**

Начав работать в институте с июня 1972 года, Юрий Алексеевич прошел путь от научного сотрудника до заведующего лабораторией физико-химических методов исследования.

Именно его стараниями в институте была создана и аккредитована первая в городе лаборатория, занимающаяся анализом объектов окружающей среды – лаборатория Аналитической Экотоксикологии.

Он был очень добрым и отзывчивым человеком, к нему всегда можно было обратиться за советом и помощью, и он никогда не отказывал в помощи. Юрий Алексеевич обладал великолепным чувством юмора, артистическим талантом, и был очень разносторонним человеком.

Для родных и близких, для друзей и просто для тех, кто хорошо знал Юрия Алексеевича это очень тяжелая, невозполнимая, утрата. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Информация о месте и времени похорон будет объявлена дополнительно.